IXTOPIA B° TA=ZHZ TENIKOY AYKEIOY
1° GEMA
l.o.
(1) Na BaAete otn cwoTt XPOVOAOYLKN CELpA, apXilovtag amod To apXaLOTEPO, Ta akoAouba
YEYyovOTQ:
a. kataAnyn tng KaAAimoAng amnoé toug ToUupkoug e erikedang tov Opxav
B. avapelen tou Kapoiou ota mpaypata tng ItaAiog
y. anodnuia tou Mwapeb otn Mediva
8. knpuén tng Npwtng Ztavpodopiag anod tov namna OupPavo B’
€. (6puon tng Autokpatopiag tng Tpamelovuvtag
(novabdeg 5)
(1) Noo ouUUTTANPWOETE TA KEVA TOU amoomacpatoc, Balovrag otnv KatdAAnAn 6éon kot
TITWOoN o oo TG akoAouBeg Aé€elg (SUo Aé€elg meplooelouy): mamag, BactAldg, yepouoia,
déouda, yewpyol, aplotokpatia, ¢eoudApXEG.
«ZTNV KOpUudr TNG KOWWVLKAG TIUPOULSAEC NTAV O ..vevveneeee v (1). Ot dueool umoteAelg Tou
TIOU ATOV OUYXPOVWE KOL .ocveeveereerervernenes (2), amoteAovoav TN(V) .ccoeveereereerennene (3). Katoyxot

........................ (4), pmopoucav va ATAV KoL Ol EKKANGCLOOTIKOL ApXOVTEC. TO UTIOAOLTO TUNUA

NG KOWWVLKAG Tupapidag amoteAoloov Ol €AEUOEPOL ....ccvceerereerenene (5), mou ntav
ULKPOISLOKTATESY.
(novadeg 5)
Movadeg 10

1.B. No amoSwoETE TO TIEPLEXOUEVO TWV TIOPAKATW LOTOPLKWVY 0pwV: Beéuata, BaotAikol.

Movadeg 7+8=15



